



«АФЕРЕНКОВСКИЕ ЧТЕНИЯ»



Горьковская библиотека готовится к мероприятию, посвященному памяти Виктора Аференко.

НА ДЕКАБРЬ этого года у библиотеки имени Горького большие планы. Во-первых, планируется открытие модернизированного филиала в поселке Первомайский. А параллельно пройдут первые «Аференковские чтения» - дань памяти великому человеку, учителю и писателю. Такой формат мероприятий - не новый. Например, в городе регулярно проходят «Кучинские чтения». Однако в этот раз направленность несколько другая. Чтение книг Виктора Александровича Аференко позволит горожанам иначе взглянуть на родной край.

Мы рассчитываем, что эти чтения помогут педагогам города и всем горожанам по-новому взглянуть на краеведение, - говорит Юлия Столетова, заместитель директора библиотеки имени Горького. - Мы пригласим краеведов из Красноярска и специалистов краевых библиотек для того, чтобы они рассказали о тех ресурсах, которые можно использовать и в работе, и в воспитании наших молодых граждан.

Чтения будут проходить в течение двух дней. Сейчас организаторы разрабатывают подробный план мероприятия. Но уже точно известно, что принять в нем участие и внести свою лепту в историю края может любой желающий - в качестве слушателя или участника.

Мы живем в удивительном городе, у которого не очень большая, но яркая история, - говорит Алексей Кулеш, вице-спикер Законодательного собрания края. - А рядом с нами есть Сухобузимский район с гораздо более древней историей. Виктор Александрович описывал этот район, он общался с людьми, которые застали предреволюционные годы, и записывал за ними. И это очень важно для понимания нашей общей истории.

Анна ЛУБНИНА

